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OEM:Valvo Transistor ADZ12

Datasheet

ADZ 11

GERMANIUM - p-n-p — LEISTUNGSTRANSISTOREN

filr Verstiirker- und 3chalteranwendungen

Mechanische Daten:
GehHuae; Metall, TO-36

Der Eollektor iat mit
dem Metallgehlluse lei-
tend verbunden.

MaBangaben in mm.

ADZ 12

Drebmoment bei +
Befestigung: max. 22 em-kp n
=8
274-282% =
- 24-25% -
~ <
.E X
ot 1E E
-~ 1 s
: 2 3
[ =
J [ 2
- -
max ' M5
Eurzdaten: ADZ 11d ADZ 12
Eollektor-Sperrspannung ~Upg g = max. 50 BD VW
Kollektor-Emitter-Sperrspannung “Upp g = max. 40 60V
Kollektorstrom, Scheitelwert =Ip y = max. 20 A
Gesamtverlustleistung bei SG = G Oc PLUL = mMAX. 37,6 W
Sperrschichttemperatur 3 = WMAX. a0 '
Gleichstromverstirkung .
bei Utn = 0, -IE = 16 A B a 15
Grenzf requenz .
bei 'UHH = 12 ¥V, Ip =1 A f a 80 100 kH=z

E
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Absolute Gremzwerte: (gHltig bis LA na:j
ADZ_11  ADZ 12
Kollektor-8perrspannung bei Ip = O: ~Upg g = mwax, 60 a0 v
Eollektor-Emitter-Sperrapannung
bei IB = 0: _UEE g = max. 40 60 Vv
Emitter-Sperrspannung bei Ip = 0: Vg g = max. 30 B0 V¥
Eollektoratrom: =Ig py = max, 15 A
Eollektorstrom, Scheitelwert: -lp y = max. 20 A
Basisstrom: -1 gy = max. 2 A
Basisstrom; Scheitelwert: -lg y = max. 4 A
Emitterstrom: IE Ay = max. 17 A
Emitterstrom, Scheitelwert: Ig u = MAX, 22 A
Gesamtverlustleistung: Ptnt. = WAX, 45 W
Sperrachichttemperatur: By = HAX, o0 b v
Lagerungstemperatur: tg = min. -hf o
g = mAX: 15 e

Wirmewiderstand:

Whrmewiderstand zwischen Sperrschicht und GehHuse: Ry

G S 0,8 grd/W
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Eennwerte: (bei 8; = 25 °c)
ADZ_11  ADZ 12

Eollektor-Restatrom

bei Ugg = 2V, Ip = 0: ~Igg o 0,2 mA
bei ~Ugg = 50 V, Ip = 0: -Ieg o < 8 mA
bei —Ugg = 80 V, Iy = 0: Im g & 8 mA
Emitter-Reststrom

bei Ugg = 2V, Ig = 0: ~Ign g & 0,2 mA
bei ~Upg = 30 V, Ip = O: Igg o & B mA
bei -Upg = 50 V, I = 0: lgg o S 8 mA
Emitter-Leerlaufgleichspannung

bei -Upg = 50 V, Iy = 0: Vg g7 2 i v
bei -Ugg = B0 ¥, Ig = O . 1 v
Eollektor=Emitter=Restapannung

bei -Ip = 15 A ') “Uog pat & 1 v
Basisspannung

bei Upg = 0, -Ig = 1,2 A: = . g , v
bei Ugg = 0, -Ip = 5 A: My & 1,2 v
bei Ugg = 0, -Ig = 15 A: = - -3 2,0 v
GleichstromveratBrkung

bei Upg = 0, -Ip = 1,2 A: B = 40, ..120

bei Uy = 0, -Ip = 5 A: B 2 28

bei Ugg = 0, -Ip = 15 A: B 2 15
Grenzfrequenz

bei -Ugp = 12 V, Ip = 1 A: 1, 2 80 100  kiz

1} flir die Kennlinie, die bei gleichem Basisstrom durch den Kennlinienpunkt
_IC = 16,5 A, _UEE =2 V¥V geht
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ADZ 11

ADZ 12
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ADZ 11
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